
第３４回袖ケ浦市農業委員会総会議事録 

 

１ 開催日時 令和７年１月９日（木）午後２時００分 

２ 開催場所 袖ケ浦市農業センター講習室 

３ 定数及び現員数  定員１６名 現員１６名 

４ 出席委員１５名 

 １番 石 井 清 治    ２番 石 渡 正 明    ３番 佐久間 勝 史 

４番 花 澤 一 弘    ５番 繁 田 俊 彦    ６番 山 嵜 和 雄 

７番 大 野 雅 弘    ８番 髙 橋 広 幸    ９番 大 越 久 雄 

１０番 中 山 雅 夫   １１番 田 中 幸 一   １２番 渡 邉 美代子 

１３番 根 本 雅 史   １４番 山 口 壹 弘   １５番 注連野 千佳代 

 

５ 欠席委員１名 

１６番 増 田 勉 

 

６ 出席事務局職員 ４名 

柏木局長   石井副主幹   鈴木主査   尾崎主事 

 

７ 本日の会議に付議した議案は次のとおりである。 

議案第 １ 号 農地法第３条の規定による許可申請について 

議案第 ２ 号 農地法第５条の規定による許可申請について 

議案第 ３ 号 令和６年度第１０次農用地利用集積計画書（案）の承認について 

議案第 ４ 号 令和６年度第２次農用地利用集積等促進計画書（案）の承認について 

 

８ 報告事項 

（１） 農地法第４条第１項第７号の規定による転用届出関係 

（２） 農地法第５条第１項第６号の規定による転用届出関係 

  



    ◎開  会 

    令和７年１月９日午後２時００分 開会 

 

〇議長（注連野千佳代君） ただいまより、第３４回農業委員会総会を開会します。 

  ただいまの出席委員は、１６名中、１５名出席ですので、会議は成立します。 

  次に、欠席委員の報告を申しあげます。 

１６番増田勉委員。 

    ◎議事録署名委員の指名 

〇議長（注連野千佳代君） 日程第１、議事録署名人の指名を行います。 

  ６番山嵜和雄委員、７番大野雅弘委員を指名いたします。よろしくお願いいたしま

す。 

    ◎議案第１号 農地法第３条の規定による許可申請について 

〇議長（注連野千佳代君） 日程第２、これより議案の審査を行います。 

  議案第１号農地法第３条の規定による許可申請を議題とします。 

  議案第１号整理番号１について事務局に説明を求めます。 

  （議長の指名で事務局が総括説明） 

○議長（注連野千佳代君） 事務局の説明が終了しましたので、担当地区委員の意見、及

び現地調査の報告を求めます。 

  ５番繁田俊彦委員。 

〇５番（繁田俊彦君） ５番繁田です。 

事務局職員と現地を確認しました。 

  現地は草刈等管理されており、敷地中央部を過ぎて北側は木が生えておりましたが、

耕運機等使用すれば、農地として活用できるため問題ないと思われます。 

  ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（注連野千佳代君） 報告が終了しましたので、これより質疑をお受けします。 

  質疑はございませんか。 

〇１３番（根本雅史君） １３番根本です。 

  譲受人は高齢であり、世帯員に○○歳の子がいるが、自作地に対して労働力が不足し

ていると思います。大半を委託するのでしょうか。 



〇事務局（鈴木良宏君） 事務局鈴木です。 

  機械が必要な作業の大半は委託すると伺っています。 

○議長（注連野千佳代君） ほかに質疑はございますでしょうか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 質疑はないようですので、これにて質疑を終結いたします。 

  これより討論をお受けします。 

  討論はございますか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 討論はないようですので、これにて討論を終結いたします。 

  議案第１号整理番号１について、賛成の方は挙手願います。 

    〔賛成者挙手〕 

○議長（注連野千佳代君） 賛成全員でございます。 

  よって議案第１号整理番号１については、許可と決定します。 

  次に、議案第１号整理番号２について、事務局に説明を求めます。 

  （議長の指名で事務局が総括説明） 

○議長（注連野千佳代君） 事務局の説明が終了しましたので、担当地区委員の意見、及

び現地調査の報告を求めます。 

  １４番山口壹弘委員。 

〇１４番（山口壹弘君） １４番山口です。 

  １２月１８日、事務局職員と現地を確認しました。 

  現地は土地が深く過去に多くの土砂を入れた経緯がありますが、譲受人は了承のうえ

尽力するとのことでした。 

特に問題ないと思います。 

  ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（注連野千佳代君） 報告が終了しましたので、これより質疑をお受けします。 

  質疑はございませんか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 質疑はないようですので、これにて質疑を終結いたします。 

  これより討論をお受けします。 

  討論はございますか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 討論はないようですので、これにて討論を終結いたします。 



  議案第１号整理番号２について、賛成の方は挙手願います。 

    〔賛成者挙手〕 

○議長（注連野千佳代君） 賛成全員でございます。 

  よって議案第１号整理番号２については、許可と決定します。 

  次に、議案第１号整理番号３について議題としますが、議案第１号整理番号４と関連

がありますので一括して事務局に説明を求めます。 

  （議長の指名で事務局が総括説明） 

○議長（注連野千佳代君） 事務局の説明が終了しましたので、担当地区委員の意見、及

び現地調査の報告を求めます。 

  ７番大野雅弘委員。 

〇７番（大野雅弘君） ７番大野です。 

  １２月１８日、事務局職員と現地を確認しました。 

  現地は譲受人の所有地の隣接地であり、面積も小さいことから、問題ないと思いま

す。 

  ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（注連野千佳代君） 報告が終了しましたので、これより質疑をお受けします。 

  質疑はございませんか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 質疑はないようですので、これにて質疑を終結いたします。 

  これより討論をお受けします。 

  討論はございますか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 討論はないようですので、これにて討論を終結いたします。 

  議案第１号整理番号３及び議案第１号整理番号４について、賛成の方は挙手願いま

す。 

    〔賛成者挙手〕 

○議長（注連野千佳代君） 賛成全員でございます。 

  よって議案第１号整理番号３及び議案第１号整理番号４については、許可と決定しま

す。 

 

 



    ◎議案第 ２ 号 農地法第５条の規定による許可申請について 

○議長（注連野千佳代君） 次に、議案第２号、農地法第５条の規定による許可申請を議 

題とします。 

  議案第２号整理番号１ないし議案第２号整理番号４については同一事業となりますの

で、一括して議題とします。事務局に説明を求めます。 

  （議長の指名で事務局が総括説明） 

〇議長（注連野千佳代君） 事務局の説明が終了しましたので、担当地区委員の意見、及

び現地調査の報告を求めます。 

  １４番山口壹弘委員。 

〇１４番（山口壹弘君） １４番山口です。 

  １２月１８日、事務局職員と現地を確認しました。 

  事務局の説明のとおりであり、問題ないと思います。 

  ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（注連野千佳代君） 報告が終了しましたので、これより質疑をお受けします。 

  質疑はございませんか。 

〇１３番（根本雅史君） １３番根本です。 

  現地の現在の土地利用はどうなっていますでしょうか。 

〇事務局（石井和樹君） 事務局の石井です。 

  現地は耕作されていませんが、草刈等管理されています。 

○議長（注連野千佳代君） ほかに質疑はございますでしょうか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 質疑はないようですので、これにて質疑を終結いたします。 

  これより討論をお受けします。 

  討論はございますか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 討論はないようですので、これにて討論を終結いたします。 

  議案第２号整理番号１ないし議案第２号整理番号４について、賛成の方は挙手願いま

す。 

    〔賛成者挙手〕 



○議長（注連野千佳代君） 賛成全員でございます。 

  よって議案第２号整理番号１ないし議案第２号整理番号４については、許可相当と決

定します。 

  次に、議案第２号整理番号５について、事務局に説明を求めます。 

  （議長の指名で事務局が総括説明） 

〇議長（注連野千佳代君） 事務局の説明が終了しましたので、担当地区委員の意見、及

び現地調査の報告を求めます。 

  １４番山口壹弘委員。 

〇１４番（山口壹弘君） １４番山口です。 

  １２月１８日、事務局職員と現地を確認しました。 

  事務局の説明のとおりで問題ないと思いますので、問題ないと思われます。 

  ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（注連野千佳代君） 報告が終了しましたので、これより質疑をお受けします。 

  質疑はございませんか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 質疑はないようですので、これにて質疑を終結いたします。 

  これより討論をお受けします。 

  討論はございますか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 討論はないようですので、これにて討論を終結いたします。 

  議案第２号整理番号５について、賛成の方は挙手願います。 

    〔賛成者挙手〕 

○議長（注連野千佳代君） 賛成全員でございます。 

  よって議案第２号整理番号５については、許可相当と決定します。 

  次に、議案第２号整理番号６について、事務局に説明を求めます。 

  （議長の指名で事務局が総括説明） 

〇議長（注連野千佳代君） 

事務局の説明が終了しましたので、担当地区委員の意見及び現地調査の報告を求めま

す。 

  ７番大野雅弘委員。 



〇７番（大野雅弘君） ７番大野です。 

  １２月１８日、事務局職員と現地を確認しました。 

  事務局の説明のとおりで問題ないと思いますので、問題ないと思われます。 

  ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（注連野千佳代君） 報告が終了しましたので、これより質疑をお受けします。 

  質疑はございませんか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 質疑はないようですので、これにて質疑を終結いたします。 

  これより討論をお受けします。 

  討論はございますか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 討論はないようですので、これにて討論を終結いたします。 

  議案第２号整理番号６について、賛成の方は挙手願います。 

    〔賛成者挙手〕 

○議長（注連野千佳代君） 賛成全員でございます。 

  よって議案第２号整理番号６については、許可相当と決定します。 

 

    ◎議案第 ３ 号 令和６年度第１０次農用地利用集積計画書（案）の承

認について 

○議長（注連野千佳代君） 次に、議案第３号令和６年度第１０次農地利用集積計画書

（案）の承認についてを議題とします。 

  議案第３号について、事務局に説明を求めます。 

  （議長の指名で事務局が総括説明） 

○議長（注連野千佳代君）  

  事務局の説明が終了しましたので、これより質疑をお受けします。 

  質疑はございませんか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 質疑はないようですので、これにて質疑を終結いたします。 

  これより討論をお受けします。 

  討論はございますか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 



○議長（注連野千佳代君） 討論はないようですので、これにて討論を終結いたします。 

  議案第３号について、賛成の方は挙手願います。 

    〔賛成者挙手〕 

○議長（注連野千佳代君） 賛成全員でございます。 

  よって議案第３号については、原案のとおり可決されました。 

 

    ◎議案第 ４ 号令和６年度第２次農用地利用集積等促進計画書（案）

の承認について 

○議長（注連野千佳代君） 次に、議案第４号令和６年度第２次農用地利用集積等促進計

画書（案）の承認についてを議題とします。 

  議案第４号について、事務局に説明を求めます。 

  （議長の指名で事務局が総括説明） 

○議長（注連野千佳代君） 

  事務局の説明が終了しましたので、これより質疑をお受けします。 

  質疑はございませんか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 質疑はないようですので、これにて質疑を終結いたします。 

  これより討論をお受けします。 

  討論はございますか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 討論はないようですので、これにて討論を終結いたします。 

  議案第４号について、賛成の方は挙手願います。 

    〔賛成者挙手〕 

○議長（注連野千佳代君） 賛成全員でございます。 

  よって議案第４号については、原案のとおり可決されました。 

 

    ◎報告事項 農地法第４条第１項第７号の規定による転用届出関係 

農地法第５条第１項第６号の規定による転用届出関係 

○議長（注連野千佳代君） 次に日程第３、報告事項に入ります。 



  事務局に説明を求めます。 

（議長の指名で事務局が報告事項説明） 

○議長（注連野千佳代君） その他、委員から何かありますか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 事務局から何かありますか。 

    〔「なし」と言う人あり〕 

○議長（注連野千佳代君） 本日の日程はすべて終了しました。 

  これをもちまして、第３４回農業委員会総会を閉会します。お疲れ様でした。 

 

    令和７年１月９日午後３時３分 閉会 


